
Сəйкестік тесті
1) Берілген сандар нешеге бөлінеді: 690, 1005, 231
       а) 2         b)  3    c)   5      d)  10     e)9
2) 5-ке бөлінетін сан:
       а) 997    b)  646    c)   551      d)  975    e)208
3) Жазылуы 0 цифрымен аяқталатын сан бөлінеді:
       а) 10-ға         b)  2-ге    c)  5-ке      d) 3-ке    e)9-ға
4) Жай сан да, құрама сан да болмайды: 
      а) 3                b)  11   c)   1      d) 0    e)13
5) Егер сан 9-ға бөлінсе, ол 3-ке бөліне ме?
       а) иə          b)  жоқ
6) 7<a<27 теңсіздігін қанағаттандыратын сай сан жаз:
      а) 21          b)  23    c)   25      d)  28    e)29
7) 24-тің бөлгіші, 6-ға еселік санды ата:
      а) 28        b)  12    c)   3         d)  2    e)1
8) 3 пен 5 санына бөлінетін, бірақ 10 санына бөлінбейтін санды ата:
      а) 150       b)  501    c)   105      d)  510     e)115



Бағалау критерийі

«5»-7-8 дұрыс 
жауап
«4»-6-5 дұрыс 
жауап
«3»-4-3 дұрыс 
жауап
«2»-2-0 дұрыс 
жауап

1. б
2. д
3. а
4. с
5. а
6. б
7. б
8. с


